Datos actualizados a partir de: 25-04-2025 14:56

Enlace al producto: https://www.1parfum.es/blue-up-yes-eau-de-parfum-para-mujer-100-ml-p-8290.html



Blue Up Yes! - Eau de Parfum para mujer 100 ml

Precio unitario	9.99 €
Disponibilidad	Disponible
En stock:	33 pcs.
el tiempo de entrega	4-7 días hábiles
Similar	Giorgio Armani Si [2013]

Descripción

Bienvenido a 1Parfum.es, tu destino exclusivo para fragancias cuidadosamente seleccionadas que inspiran no solo tus sentidos, sino también tu personalidad. Nos enorgullece presentar Blue Up Yes! Woman, un Eau de Parfum para mujer en un irresistible frasco de 100 ml. Esta fragancia dupe del icónico Giorgio Armani Si es más que un simple perfume: es una expresión de lujo, estilo y elegancia atemporal.

En 1Parfum.es creemos en la exclusividad y la calidad. Blue Up Yes! Woman es una fragancia magistralmente seleccionada, inspirada en los sensuales acordes de Armani Si, pero con una identidad única. El generoso frasco de 100 ml no es solo un contenedor de fragancia, sino también una declaración artística de tu estilo personal.

La composición de Blue Up Yes! Woman se despliega en una sinfonía de flores, sensualidad y matices amaderados. Las notas, cuidadosamente seleccionadas, crean una experiencia olfativa inolvidable que celebra la feminidad y realza tu personalidad.

Nuestro compromiso con la calidad se refleja no solo en nuestros productos, sino también en nuestro servicio. 1Parfum.es es mucho más que vender fragancias: se trata de crear experiencias inolvidables.

Descubre Blue Up Yes! Woman hoy mismo en 1Parfum.es y déjate seducir por una fragancia que cautiva tus sentidos y realza tu personalidad. Aquí no solo encontrarás perfumes, sino también obras maestras olfativas para la mujer moderna.